



2025~~搶收主莊稼 “緬族人靈魂” Now is the Time — Reap the Lord's Harvest, 'the Bamar People's Souls' !

臺灣基督教國際全人關懷使命協會
Taiwan Christian International Holistic Care Missionary Association

IHCMA 宣教士斯鈞寶琴 2025 年 1 月代禱家書

舉目向田觀看——莊稼已經熟了「緬族人的心田」已備妥

他必須經過撒馬利亞……耶穌因走路困乏，就坐在井旁。那時約有午正。有一個撒馬利亞的婦人來打水。耶穌對她說：「請你給我水喝」。……撒馬利亞的婦人對他說：「你既是猶太人，怎麼向我一個撒馬利亞婦人要水喝呢？」……耶穌回答說：「你若知道 神的恩賜，和對你說『給我水喝』的是誰，你必早求他，他也必早給了你活水。」……婦人說：「先生，請把這水賜給我，叫我不渴，也不用來這麼遠打水。」……你們豈不說『到收割的時候還有四個月』嗎？我告訴你們「舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了」。(約 4:4~35)二千年前在敘加城的畫面，也正在我們緬甸禾場——緬族村鎮發生。



上帝藉苦難，使緬族人突破傳統信仰的束縛，一村又一村的人民坐在地上，敞開心的聽聖經——神的道。主耶穌提醒我們要以屬靈的眼光看「緬族人的心田」已準備好了，可以收割了。問題是「收割的工人少」，沒有工人如何收莊稼？恐怕暴風雨來襲時，成熟的莊稼就被摧毀且化為烏有了。

把握時機——搶收主莊稼「緬族人的靈魂」

「你們豈不說『到收割的時候還有四個月』嗎？我告訴你們「舉目向田觀看，莊稼已經熟了，可以收割了；收割的工人少。」(約 4:35；太 9:37) 因此，**2025 年後十年 IHCMA 跨文化宣教的首要任務乃是「訓練適合主基督要求的門徒」，去收割主的莊稼。**什麼是適合主要求的門徒？請看路加福音 9:23 節主的敘述，就是捨己、背十字架。宣教的基督將培育門徒去收莊稼這重責大任，託付給我們“IHCMA”信心差會，我們就恐懼戰兢的領受，且歡欣的讚美主、感謝主！我們也知道這任務所面對的挑戰又難又大，但我們堅信出於神的心意、計劃，祂必同在且完成（參考太 28:18~20）。因此，我們再次邀請眾弟兄姊妹繼續以禱告、以奉獻投入「培育主門徒」的行列，「搶收緬族人靈魂」，將他們帶回神國度裡。

IHCMA 在緬甸設緬族和多民族門徒宣教學院

門徒宣教學院三月正式開學授課，目前硬體教室、宿舍已建設完成，但設備尚未齊備。**我們誠摯邀請教會、基督徒企業、個別弟兄姊妹認領「課桌椅、床鋪、教科書、學生助學金、教師津貼、院長家庭生活津貼」等所需。**



為培育主工人搶收已成熟緬族莊稼而奔跑美加眾教會傳遞異象——美國傳遞異象信心之旅點滴分享 第一站 紐約 「挑戰與驚喜的交會」

驚喜事件一，我們前往紐約前二週，因未找到便宜的住宿而煩惱、焦慮，但，聖靈提醒我們不要為居住而憂慮，只要你們的心單單仰望基督，祂必為我們預備合宜的住宿，以致於我們與美國二位代表(孟苓、維俐)決定憑信心、以禱告等候天父上帝的作為！



感謝主！祂再次為我們在曠野開道路，藉由我們的監事卓醫師的牽線，得以與紐約一間長老會教會聯絡，他們允許我們一行五人居住在教會學生宿舍，而主日斯鈞牧師又得以在他們教會分享。



驚喜事件二，同一主日寶琴與孟苓前往紐約法拉盛錫安教會分享，發現錫安教會主任牧師竟然是 30 年沒見過面的鄉村福音隊夥伴陳南華牧師。我們彼此都非常的驚訝！且非常的開心，在無預期下我們的相會，這豈不就是神奇異的恩典！讓我們彼此連結、守望。



驚喜事件三，謝謝過去在懷恩堂的好戰友郭臨恩傳道，因她的推薦才讓我們有機會到錫安教會，為此感謝讚美主！又有機會在紐約與江老師一家人團契，以及與懷恩堂英文堂的姐妹相會，深深感受主裡一家人在相會的美好。

在紐約的「挑戰」事件

1. 紐約住宿價格昂貴，若沒有接待家庭，我們恐怕須付出相當大的代價付費，但這是我們所不願意的事，因為事工樣樣需要經費。感謝主！祂為我們一行五人預備極便宜的學生宿舍。

2. 紐約比我們想像的還要寒冷，我們的衣物，恐怕無法讓我們平安渡過零下 5 度的寒冬；我們鞋子也無法禦寒。還好有三位愛我們的天使（孟苓、維俐、悅詩），三姐妹決定為我們二位老人家添購禦寒的鞋子，保護我們的腳底不受風寒。

第二站 巴爾地摩 「首次參加 CMC 差傳大會展覽」

感謝主！首次參加美國差傳大會的展覽，成果豐碩。主耶穌基督恩典夠用，祂親自差派孟苓、維俐、悅詩三位姊妹，在展覽會期間鼎立相挺，使我們 IHCMA 團隊在展覽當中，吸引了不少與會的弟兄姐妹來攤位諮詢，也有小小弟兄成為我們攤位的常客，這次參展有美好的連結。



密西根州的陳牧師親口邀請楊牧師今年七月前往密西根州，陳牧師是牧者聯禱會主席，希望我們在牧者退修營分享，他也會幫我們與眾教會連結。還有美南差會麥牧師的攤位與 IHCMA 攤位連一起，所以有進一步的交流，麥牧師也幫我們與退休回溫哥華牧會的葛牧師聯繫上，相約在溫哥華見面。此外，也在大會中與二十年沒見的新心音樂事工鄭牧師團隊會面，留下美好的合影。



在差傳大會與 IMB 宣教士夫婦麥牧師相會，與二十年沒見的新心音樂事工鄭牧師團隊再相會。



第三站 芝加哥 「傳遞異象:尋找長期宣教夥伴」

感謝讚美主！讓我們在芝加哥「基督教懷恩堂」及「新光教會」蒙恩！過去二年芝加哥基督教懷恩堂一直以奉獻及禱告參與在 IHCMA 緬甸宣教事工當中，神也讓我們再次回去到他們當中分享和團契。



芝加哥天氣的凍與冷比紐約更難受，每天都在零下 5~10 度低溫度過，這對從南方來的我們實在是大挑戰，寶琴的膝蓋因寒冷而疼痛無力行走，上下車更困難，都要斯鈞牧師的攙扶，可見人實在太脆弱，凡事需要信靠主基督，然而為了主基督給予的使命以及緬族宣教的需要，我們心靈依舊歡喜快樂。



芝加哥的第一週我們在「基督教懷恩堂」服事，主日正逢「懷恩堂」按立新任的執事禮拜，我們參與在其中，見證上帝的工，感到無比歡喜。左圖左邊是執事主席(黃醫師)，左圖右邊是副主席(歐陽哥)。也謝謝懷恩堂為我們預備住處。



芝加哥基督教懷恩堂弟兄姐妹同心為緬甸禱告。歐陽哥和文瑜姊夫婦熱忱接待，我們難以忘懷。



芝加哥的第二週，我們在「新光教會」服事，寶琴牧師傳講「把握時機搶收主莊稼(緬族人靈魂)」

信息，斯鈞牧師傳講「緬甸跨文化宣教永續發展:IHCMA 在宣教地設立門徒宣教學院」信息。我們夫妻能一起服事，全然是上帝的恩典！是主基督的呼召與差遣，也是弟兄姊妹的扶持與守望。



主日崇拜後與新光教會弟兄姊妹團契，分享生命見證，與同工合影及享用姊妹的愛心晚宴。



特別謝謝劉姊用心為我們聯繫與安排一切行程，也謝謝任遠和素麗開放家庭讓我們有安舒的住宿。



再次謝謝趙約翰牧師告知我們芝加哥一月份的牧者聯禱會，我們與芝華傳道會林牧師有好的交流。

第四站 洛杉磯 「傳遞異象:尋找長期宣教夥伴」

感謝主！我們再次回到洛杉磯「橘縣華人浸信會」拜訪及報告過去二年緬甸宣教事工的發展。



感謝主！「橘縣華人浸信會」多年來以金錢和禱告參與在 IHCMA 緬甸宣教事工，也為我們預備一些旅費，我們深受感動，願上帝紀念教會眾牧者及眾弟兄姊妹。



感謝上帝！在洛杉磯有機會新接觸到新認識的教會「活水教會」並在他們當中講道服事。崇拜後，與教會牧者以及眾弟兄姊妹合影。



在神的恩典裡！仍然有機會在「加略山教會」的團契小組當中分享，再次謝謝維俐的用心安排與連結。每次前往美加傳遞異象服事，維俐總是付上極大的代價，出錢、出力、出時間，預備住處。



在維俐弟弟的家聚餐

探訪丁阿姨（左二）

與維俐婆婆道別

第五站 舊金山 「傳遞異象:尋找長期宣教夥伴」



2025 年宣教上帝在舊金山為我們開路，使我們有機會在「舊金山第一聯合長老會」證道與團契。



與 CCIC Mountain View 教會杜力長老和富良差委會面分享

BSF 查經班姊妹小組會面分享



前往舊金山傳仁基金會總部拜訪二十年沒見的好友 Betty 周創辦人及她的團隊。雖然已久未見，但時間似乎不能阻隔我們彼此的熱忱與期待，我想這就是宣教同路人內在的情感使然！感謝天父上帝！讓我在舊金山與所尊敬的 Betty 宣教士再相會，謝謝傳仁基金會董事熱忱的款待我們。



感謝讚美三位一體宣教的上帝！若不是祂的呼召、若不是聖靈感動，誰會投入宣教推動的服事？在我們的美加傳遞異象的旅程中，每一個小站都充滿了基督同在的恩典！上帝在舊金山為他僕人預備的住處是道格拉斯弟兄和孟苓姊妹的家，他們夫妻盡心盡意地接待我們，使我們疲憊的身體得以修復。願上帝繼續賜福他們、使用他們成為 IHCMA 和緬族人的祝福。

再次敬邀諸位弟兄姊妹們舉起您聖潔的雙手以禱告來陪伴我們同行。
願耶和華賜福您們！

您們所關心的主僕：楊斯鈞、黃寶琴 宣教士 敬上 2025/1/31

奉獻方式：

台幣奉獻

戶名：

社團法人台灣基督教國際全人關懷使命協會

台銀南港分行 銀行代號:004

帳號:107001021965

中研院郵局 郵局代號:700

帳號:00026260489089

郵政劃撥 郵局代號:700 帳號:50400089

轉帳或匯款後，請來函 j20031214@gmail.com，

或加 line(ID: j20031214)告知本會理事長吳致勳

奉獻金額、轉帳/匯款帳號後五碼、奉獻方案與

項目，若需抵稅收據，也請提供姓名、住址，

以便隔年五月報稅前寄發

美國奉獻

Bank Name: Wells Fargo Bank

銀行帳號: 6513471463

Bank Routing number for doner to wire in money:

121000248

支票抬頭:

International Holistic Care Missionary Association

Doner to Zelle: maureenchen430@gmail.com

(link to IHCMA)

IHCMA 美國報稅號碼 (Employer Identification

Number): 93-1390779

Contact person:

陳孟苓 Maureen Chen & 郝維俐 Weili Hao

Contact address: 1794 Harmil Way, San Jose, CA

95125

Contact cell: (408) 828-1011; (714) 592-8555

Contact email: maureenchen430@gmail.com;

jessey81@gmail.com

外幣奉獻

外幣捐款帳戶 / Donation account NOT in NTD -

Account Name/Business Name: Taiwan Christian Intl. Holistic Care Missionary Assn.

Bank Name: Bank of Taiwan Nan Kang Branch

SWIFT Code: BKTWTWTP107

Account Number: 107007160145

Bank Address: 1F., No.95, Sec. 2, Nangang Rd.,

Nangang Dist., Taipei City 115,

Taiwan (R.O.C.)

轉帳或匯款後，請來函 j20031214@gmail.com

或加 LINE (ID: j20031214) 告知理事長吳致勳奉

獻金額、奉獻方案與項目。

加拿大奉獻

Account Name: Taiwan Christian International

Holistic Care Missionary Association

Primary Chequing: 07820-001-8559-623

Bank Name: BMO Bank of Montreal

Bank Address: 100-6088 No. 3 Rd, Richmond BC,

Canada, V6Y 2B3

Account number: 8559-623

Bank Institution number: 001

Bank Transit number: 07820

Swift Code: BOFMCAM2 CC000107820

[加拿大捐款方式] How to donate:

1. 現金 Cash 2. 支票 Cheque 3. 銀行轉帳

Online banking E-transfer to

ihcmacanada@gmail.com

Note: Canada tax receipts will not be issued to donations.

Please contact Pei-En Shih & Pei-Tzu Shih via

email: ihcmacanada@gmail.com